

令和5年1月

各位

熊本第一信用金庫

当金庫ディスクロージャー誌「熊本第一信用金庫の現況 2021」
及び「熊本第一信用金庫の現況 2022」の一部訂正について

当金庫が過去に開示いたしました自己資本比率ならびに当該比率に関連する項目につきまして、一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

28 項（「熊本第一信用金庫の現況 2021」及び「熊本第一信用金庫の現況 2022」共通）

最近の5事業年度の主要な経営指標の推移

（単位：％）

項目	訂正前	訂正後
	第71期 令和2年度	第71期 令和2年度
単体自己資本比率	9.24	<u>9.22</u>

42 項（「熊本第一信用金庫の現況 2021」及び「熊本第一信用金庫の現況 2022」共通）

II. 自己資本の構成に関する開示事項

（単位：百万円、％）

項目	訂正前	訂正後
	令和2年度	令和2年度
信用リスク・アセットの額の合計額	118,308	<u>118,555</u>
リスク・アセット等の額の合計額（二）	126,068	<u>126,315</u>
自己資本比率（（ハ）／（二））	9.24	<u>9.22</u>

43 項（「熊本第一信用金庫の現況 2021」及び「熊本第一信用金庫の現況 2022」共通）

III. 令和2年度・令和3年度の定量的な開示事項

（単位：百万円）

訂正前		
項目	令和2年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	118,308	4,732
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	117,103	4,684
信用保証協会等による保証付	1,108	44
ハ. 単体総所要自己資本額（イ+ロ）	126,068	5,042

訂正後		
項目	令和2年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計	<u>118,555</u>	<u>4,742</u>
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	<u>117,350</u>	<u>4,694</u>
信用保証協会等による保証付	<u>1,355</u>	<u>54</u>
ハ. 単体総所要自己資本額（イ+ロ）	<u>126,315</u>	<u>5,052</u>

以 上